BSAMHOE
PACTIOJIOXKEHUE TPAMBIX B
[IPOCTPAHCTBE.




IHEJIU YPOKA:

Beecmu ¢bopmyauposxky u
Jdoxaszamenbemaeo meopembsbl O

paseHemae Yy2.108 C
COHANPABACHHbBIMU CMOPOHAMU.

Hayuumuvcea Haxooumu
Y201 medxncoy npamvimu
8 npocmpaHcmae.



IHHOBTOPEHUE.

BepHo au ymaepiicoeHue: ecau 08€ NPAMbBIES 23~ hay
00wWuUx mouex, mo oHU Napa1ieabHsvt?

Jleée npambie napanieabHbl HeEmm=—== - "
Mo2ym au amu npamvie a) npecexar® QNE

Jlanbl 08e ckpewusarowuect npsamviea u b. Touxu A
u A_aexcam na npamoit a, mouku B u B_aedxcam Ha

npavou b. Kpe aem

H A1B1 ? VM

IIpsamas a ckpewusaemen ¢ npsimoit b, a npamas
b ckpewusaemcsa ¢ npamou c. Ca ‘ ‘
aMo20, YMo Npamsvle a U C - CKpe

PO



JTIOBAA IIPAMAA A, JIEZKAII[AA B IIVIOCKOCTU,
PAS/IEJIAET IIVIOCKOCTb HA /ZIBE YACTU,
HASBIBAEMDbIE I1IO/1YIIVZIOCKOCTAMMH.

a — 2paHuua
noayn.aockocmeil.

Touku A u B aexcam no ooy
CMOPOHY Oom npamou da.

Touxu A u C aexcam no pasHwvle

CMOPOHbL OM Npamou a. @



YIVIbl C COHAIIPAB/IEHHbBIMHU
TOPOHAMMN.

/
/ / 2

JIyuu OA u O A, He aexcam Ha O0HOIUL
npamMoi, NapaiieabHsvl, aeicam 6 O0OHOU
noaynaockocmu ¢ zpanuyeit 00, —

COHANPABAEHHLIE




TEOPEMA Ob YIJVIAX
C COHAHPAB/IEHHDbBIMIT CTOPOHAMH

Ecau cmoponust 08yx yz2.21068 coomeemcnmeeHHO
coHanpaesaeHsbl, Mmoo maxue Yza1abvl PpasHbwl.

dano: yzoa Ou yzoa O,
C COHanpasaeHHbviMU

cmopoHamu. O \
Joxkazamv: /0 =/ 01 \
\B <




TEOPEMA Ob YIUVIAX
C COHAIIPAB/IEHHBIMH CTOPOHAMU

Jloxazameascmaeo:

Ommemum mouku A, B, A u B , makue umo

OA=0A uOB=0B.
1. Paccmompum OAA O :

)
OAl| O ‘31 _—napaaieaozpamm
04504, (no npusuany ).

3nauum, AA || OO, uAA = 00..
2, Paccmompum OBB O :
OB| | OB

OBB O —napaaneaozpamm

"(no npusuany ).
3nauum, BB || OO, u BB, = OO0..

0

0

1




TEOPEMA Ob YIJVIAX
C COHAHPAB/IEHHDbBIMIT CTOPOHAMH

Bwbteo0:
AA || OO, uBB,|| 00,, —)AA || BB,

AA =00,uBB, = 00,—)AA = BB,

CaedosameavHo,
yemwvipexy20avHux AA B B —
napaaaeaozpamm (no npusHakxy).

AB=AB,
3. Paccmompum AABOuAA B O..
AABO =AA B O

FFy 1
(no mpem ecmoponam)

Buvt800: ZO — 401

0

0

1




YI'OJI MEXKTY CKPEIITUBAIOIITHMUHUCH

IHHPAMBIMI. |
A
o
= D
©
180°-a 0°<a =go° lB

@ Yzo01 medncoy |4, C

s CKpewusaiowuMuca
npamuvimu AB u CD
onpedeasiemcs KaxKk Y201 M
MedHcoy nepecexkarnwumMucs
npamvimu A B u CD, D
npu amom AB ||AB u CD.||CD.




@PAKT HYECKOE SA/TAHUE.

Bblﬁl;amb Aoy mouxy M,
ITocmpoumv A B, ||AB u C,D,|| CD.
Omeemumbv Ha 80ONPOCHL:

1. Ilouemy A B,||AB u CD,||CD.?

2, Hersmomea au yeavt AMD uAM.,D,
y2aamu ¢ CoomeemcmaeeHHO
napatieabHsimMu cmopoHamu?

B 1. ZAM D, =/A,M,D,
27 Beauuuna yzaa mexncoy cKpewusarowuMucs

npamsiMu He 3asucum om 6bl60pa movikKu.




an xy6o ABCDA B CD..
Haiidume yz20a medxncoy npambiMu:

B1
1. BC uCC1 A1/ .
2. AC u BC %
3. DC, u BC B \
4- AB u AC
A D




SA/TAYA N°44.
Jlano: OB || CD,

OA u CD - ckpewusarowuec.
Haumu yzoa medxcoy OA u CD, ecau:

a) LAOB = 400
5) ZAOB =1350

e) LAOB = 90O

A




AOIHOJIHUTE/IbHAA 3A/TAYA.

Tpeyzoavnuxu ABC u ACD aejxcam
68 pa3Hvix naockocmsx. PK — cpednan
AuUHuUs AADC ¢ ocnosaHuem AC.
Onpedeaumsv @3aumHoe pacnoaoiceHue
npsmbix PK u AB, Hauitmu yz201 medcoy
Humu, ecau /C =80°, /B =40’

D

Ome <
1) AB u PK

> CcKpewusarwuecs
b

2)60Q°




Mano: ABCD — tpaneumns; ADE — TpeyrojibHUK;
MP — cpennas nmuuus (puc. 9).

Onpedenums: B3aUMHOE PAaCHOJIOKEHHE NPAMBIX
MP u AB.

Hatumu yron mexay HuMu, eciii ZABC = 110°.

Pewenye.
: D 1 ABN(ADE)= 4
: " Ag MP(MP| AD)

= AB u MP cxpemuBaior-

E cs1 (10 MPU3HAKY CKPEILMBAOLIMXCS MPAMBIX).
Puc. 9 2. MP || AD, AB|| BC = MP|| BC (no teopeMe O Tpex NapajuieIbHBIX
MPAMBIX).
3. Vroa Mexay nepecekaromuMuca npaMeiMu AB u BC paBeH:
180°~ 110° =70°. Yroa Mexay CKpElIMBAIOMMMHCS NPAMBIMH AB H
MP pagen 70°.




1. ABCD — nmapanjenorpamm,
ZBAD =40°, A4, || BB, || CC, |

| DD, AA, = BB, = CC, = DD;.
Haignure yroa mexay npsMbeiMu AB v
A1Dy; BCu A,B;.

-

Z(AB, AlDl) — 400, Z(BC, A1B1) = 140°.



2. AABC, LZBAC =60°;, ZACB =
= 100°, A4, | BB, || CC\,AA, = BB, =
= C(Cy. Haiigute yroa Mexay
npsiMbiMu AB u C1B; A\By uA,C;.

Z(AB, ClBl) — 1000, Z(AlBl, A1C1) = 60°.



3. ABCD — napamnenorpamm, AA; ||

| BB || CCy || DDy, A4, = BB, =

= (CC,=DD,, LADD, = 50°.
Haiinure yrona mexny npsambimu BC
uDD:BBiu A.D;.

Z(BC, DDI) — 500, Z(BBl, AlDl) = 50°.



4. ABCD — npsAMOYTOJIbHHUK,
ZAOB=60°, A4, || BB, || CC, ||
DD,AA, = BB, = CC, = DDx.
Haiiaute yrona mexay npsMeiMu A 1B
uAC; ABwn AD,.

Z(AlBl, AC) — 600, Z(AB, AlDl) = 90°.



5. ABCD — npsiMmoyroiabHuk, AA; ||

| BB, || CC, || DDy, AA,=BB,=CC, ==
DD, BBy L AC, AM = MD, CN ==
ND. Havimure yroj Mexay npsaMbIMU
MN w DDq; BBy u A,(}.

W/

Z(W, DDl) — 900, Z(BBI, A1C1) = 90°.



6. AABC — npaBunbHbiii, AA, || BB,
|| CCy, A4, = BB, = CCy, AM = MC,

BN = NC. Haiinute yroa Mexay
npsiMbiMu AB u B1C; MN n A,C.

A C

Z(AB, B1C1) — 600, Z(MN, A1C1) = 60°.



